

2020 年 1 月 31 日

多伦多公共卫生局卫生医官(局长) Eileen de Villa 医生的声明:

今天下午, 安省伦敦市的一名患者已经被确认成为第三例 2019 年新型冠状病毒 (2019-nCoV) 病例。我们的人口流动非常大, 许多人在加拿大和中国之间旅行, 因此今天得知这一消息不足为奇。伦敦当地的公共卫生官员正在直接跟进这个病例。这个消息并没有改变我们多伦多的情况, 因为我们城市没有新的病例。如果情况发生变化, 我会直接告诉您。我想提醒多伦多市居民, 目前我们社区面临的危险仍然很低。

到目前为止, 多伦多仅有两例 2019-nCoV 确诊病例。这两个人正在家里进行自我隔离, 我的工作正在直接跟进他们, 每天都给他们打电话。我们正在监视他们的症状, 当两次相隔 24 小时的化验结果表明他们不再具有病毒时, 我们将会认为这两个人不再具有传染性。

我收到了媒体有关“隔离”(isolation)和“检疫隔离”(quarantine)的问题。为明确起见, “检疫隔离”是指隔离可能已经暴露于传染病但没有疾病症状个人的做法。目前, 安省最新的基于证据的指引不建议使用检疫隔离。但是, 我的工作每天会继续致电与多伦多这两个病例及同一航班的人员以确认他们仍然健康并且没有症状。如果这些人出现症状, 他们将被隔离并接受治疗。

我想借此机会提醒大家, 我们经常使用公共卫生中的“病例”和“接触”之类的术语, 但我最强调的是, 最重要的是要记住这些患者是我们社区的成员。我们需要尊重他们的隐私, 让他们安心地休息和康复。

2019-nCoV 是种新病毒, 才被发现约一个月。全球卫生界仍在继续收集有关该病毒的体证。随着新的、经过验证的数据的出现, 我的工作以及我们的地方、省和联邦合作伙伴, 会按照最佳的现有证据, 调整我们的应对方法。我们预计, 随着我们获得更多信息, 情况将会不断发生变化。

有时在这个过程中, 无济于事错误信息会到处泛滥。它会产生不必要的烦恼和不可接受的污化。我呼吁您继续查看基于证据的、可信的信息资源。

媒体联系人: Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974,
Lenore.Bromley@toronto.ca